
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Вінницькій області України прихильники «ПЦУ»
спробували захопити храм

 18 липня 2021 року в селі Вербовець Мурованокуриловецького району Вінницької області України
агресивно налаштовані представники «ПЦУ» звершили спробу насильницького захоплення храму
на честь Різдва Пресвятої Богородиці. Нападу передували незаконні дії начальника управління у
справах національностей та релігій Вінницької обласної держадміністрації І. О. Салецького, який
всупереч рішенню релігійної громади Української Православної Церкви 12 липня перереєстрував
парафію в «ПЦУ». 

 Як повідомляє Інформаційно-просвітницькизй відділ УПЦ з посиланням на сторінку парафії
Різдва Богородиці в соціальній мережі «Фейсбук», спробу силового захоплення здійснили місцеві



прихильники «ПЦУ і люди, які ніколи не мали відношення до місцевої громади Української
Православної Церкви та храм до того не відвідували. 

 «Священика і віруючих канонічної Церкви били і виштовхували з їх же храму, де вони роками
служили Господу. Зі священика зірвали хрест. Агресивні представники ПЦУ мали із собою
заточену арматуру і погрожували, що "будуть різати як свиней" парафіян храму», - йдеться на
сторінці парафії. Після того, що сталося, храм опечатали до рішення суду. 

 Настоятель храму протоієрей Олександр Лучин несе служіння на парафії Різдва Пресвятої
Богородиці понад двадцяти років, і саме його зусиллями і зусиллями місцевих віруючих
Української Православної Церкви храм відреставрували, була побудована трапезна. 

 «Оманливим шляхом, через збори громадян села, а не через збори саме релігійної громади, були
подані документи на перереєстрацію в ПЦУ громади Української Православної Церкви, яка про це
не просила. Віруючі канонічної Церкви не бажали і не бажають змінювати юрисдикцію», - йдеться
в коментарі далі. У публікації наголошується, що дії І. О. Салецького, який на підставі протоколу
зборів мешканців села, а не зборів релігійної громади провів перереєстрацію громади канонічної
Церкви в «ПЦУ», спровокували нову хвилю агресії з боку прихильників цієї розкольницької
організації. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87756/
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